

您的位置： [首页](#) > [新闻中心](#) > [综合信息](#) > [详细内容](#)

院党委书记、院长蔡友铭带队调研崇明港沿镇花卉产业

来源：林果所 作者：陈敏敏、杨柳燕 发布时间：2021-08-06 16:10:12 浏览次数：383 次 【字体：[小](#) [大](#)】

2021年8月5日上午，院党委书记、院长蔡友铭带队赴崇明区港沿镇开展花卉产业发展调研交流。院党委委员、组织人事处处长刘红，科研管理处处长沈晓晖，林果所花卉团队科技人员及上海花卉头部企业负责人参加调研。

座谈会上，港沿镇党委书记沈永平汇报了港沿镇花卉苗木发展历史与现状，镇长丁冬红详细介绍了“港沿镇高端设施农业产业片区（港沿镇）农业高质量发展规划编制方案”“市级乡村振兴示范村合兴村的建设规划方案”以及“港沿镇崇明生态农业科创中心”“上海崇明花卉交流中心”“家庭园艺中心”等三个中心筹建情况，阐述了“港沿镇花卉产业新高地”打造过程中遇到的困难，希望农科院给予指导和帮助。

蔡友铭对港沿镇花卉产业的发展给予了充分的肯定，并对两个建设方案提出建议。针对如何有效打造“三个中心”，拓展花卉产业新业态，他表示：一是要针对花卉生产、流通、消费、应用等全产业链环节开展系统、全面的调研与分析，发挥本土重点龙头花卉企业的模范带头作用；二是要创造良好的营商环境，积极调整产业布局，引导更多花卉生产型企业入驻，通过完善基础设施建设、人才和相关配套服务，将“后花博”溢出效应转化为产业发展优势；三是开展四季花事活动，推进园区化，将花卉产品以输出为主调整为商品和服务输出为主，形成展示、营销和服务为一体的品牌枢纽中心，提升市民的获得感，形成产业协同发展基本架构。

蔡友铭指出，上海市花卉产业技术体系两家成员单位已经落户港沿镇，农科院与港沿镇在科研项目合作、崇明适生品种筛选及绿色栽培技术支持（“上海花港”球根花卉基地）、黄杨容器苗育苗技术支撑（园艺村）、联合技术培训等方面也合作密切。他希望，双方进一步优化合作机制，深化合作，充分发挥农科院的人才优势、技术优势、信息优势，开展多方位技术指导、培训和科普活动，为区县、为产业办好实事。



智能标签：花卉 产业 发展 中心 崇明

相关内容

[林果所班子带领花卉团队赴崇明调研](#)

[我院信息所农经团队召开“上海鲜食玉米产业发展调研报告”专家研讨会](#)

[林果所班子带领花卉团队赴崇明调研](#)

[【打印正文】](#)

分享到：

奉浦院区地址

上海市奉贤区金齐路1000号

邮编：201403

电话：021-62208660

华漕院区地址

上海市闵行区北翟路2901号

邮编：201106

电话：021-62208660